MHCTPYKLUMA NO YCTAHOBKE

SALLUMUTA KAPTEPA U KN 111.4050.1/ 333.4050.1
roz | OBbEM | ™
MAPKA v MOABS -t gunvoka | pearatens | TUDKI b mppgopa
Mitsubishi |  EclipseCross | 2017- i 15T | AKNM; MKNN | NEPEZIHWIA;
; ; ; ! i MNOJIHbIN
LTaTHbIA Kpenex
lailka 3aknagHag M8x75
3awura

KpoHwTeiH 2

Bont M8x16 KpoHwTeiH 1
LWaitba 8
/ l\BOM M8x50
BonTt M8x16 Laiba 8
Lanba 8

Aazal

1 1
MHCTpyKUMA NO yCTaHOBKE: Cocras nagenwna: | !
1. CHATL WITATHBIA NBIABHUK. HauveHoBaHue E Kon-eo E MomMeHT 3aTsKKiM

2. BRpyTUTb WITaTHEIA Kpenex (A) Ha 2-3 obopoTa. i i
2. YeTaHoBUTL raiki 3aknaaHslie M8x75 Haa oTeepetuami (G). Bont M8x16 | g W L 24.0 Hu
3. 3aKkpenuTb KpoHWWTERH LI (B) BonTamu M8x50 Kk yCTaHOBNEHHBIM rakikam 2aknagHLIm BonT M&x50 I LT I 24.0 Hm

M8x75. Waita M8 1 6wt :

4. YeTaHOBUTL 3alUMTY: NepeaHiol YacTb 3alluThl 3aBecT Ha YCTaHOBMEHHBLIE WTaTHL e [alka 3aknagHaa M8x75 . 2wt

BoNThI, 284HICK 4acTb 3aKPenUTE K KpeHWTeRHaM bontamn MEx16. ZawpuTa : 1 Wt :

5. 3aTAHy T BoMTH ¢ HEOBXOAMMBIM YCANEM. KpoHLWTerH 1 I 1wt |

KooHwTeitH 2 1 WT. i

i

1

I'Ipom350,qmenb BNpaBe BHOCUTE M3MEHEHUA B KOHCTPYKUMIO 3aliUThbl.
TexHudeckas nogaepkka: e-mail: supp@rivalauto.com; TenedoH: 8-800-555-60-43



1
Прямоугольник


